



# 麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜

免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话  
2171788

## 爱亦无声

建桥实验学校 2012级5班 徐诗元 指导教师 丁吉彬

在我有限的生活经历中,我体会到有些爱不一定是语言,它可能是在冰冷雨夜中父母递来的一杯姜汤,可能是病床边耐心的守候,也可能是在受到打击挫折时伸过来的那只饱含热力的手掌。

### 校门外的妈妈

记忆中学校的大门是黑色的铁栅栏,将我无忧无虑的童年分割成两部分。第一次进校园的恐怖至今记忆犹新,陌生的环境让我内心不安,总想逃离这个让我感到憋闷的地方。

是妈妈,每天用温柔的话语安慰着我,牵着我的手将我送进校园。而后她静静地守候在栅栏外,看着老师带我们做游戏、唱儿歌。隔上一小会儿,我就偷偷地朝外看看,只要她站在那里,我小小的心儿就踏实而温暖。

她瘦削的那个身影永远定格在黑色的栅栏外,定格在我童年的记忆里。

### 病床边的姥爷

一向健壮的二姨脑出血住院。等我和妈妈回到临清,来到医院时,二姨还处在昏迷之中。病床边的姥爷比我上次见他时消瘦了不少,头上斑驳的白发因为无心打理如寒冬中的枯草一般瑟瑟着。我和妈妈守在一侧,看着姥爷拿着小本子在记着什么。我从姥爷手里接过来,看了看,都是一些数字和药品的名称。妈妈解释说,那是姥爷在记录二姨每天的血压、用药及大小便等情况。

当二姨醒来的那一刻,姥爷满布皱纹的脸上是抑制不住的兴奋,眼睛里却闪烁着点点泪光。

病床边我坚强的姥爷,无声地诠释着父爱。

### 那只手,给我温暖

我是一个内向的孩子,向来不喜欢在任何场合、任何人面前说话,更不用说表现自己了。

那是一节数学课,尽管老师写在黑板上的那个题我早就顺利地解了出来,可当老师用询问的目光投过来的时候,我却躲过了老师充满希冀的眼光。老师在教室中巡视了两圈,之后站在我的身后,我能听到老师均匀的呼吸,此时我紧张得两腿开始打颤,手也不由自主地抖动着,那页学案在不住地上下瑟缩。

终于,老师的声音在我头顶炸雷一般轰响,他居然让我到黑板上给同学们演示这道题的计算过程。我木然地站起来,大脑一片空白,愣愣的傻傻的……

等我回过神的时候,老师那只温暖的充满热力的大手已经按在我的肩膀上,轻轻地,他说:“去吧,你很棒!”

是的,我确实很棒,是那只温暖的手给了我不知的力量,让我发现了一个完全不同的我。

世事沧桑,唯有爱似缕缕无声的春风,吹向座座高山,吹向重重细流,吹开那紧紧闭合的花蕾……

耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小学生提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的中小学生踊跃投稿,投稿邮箱为qlwb-zb-fwh@163.com。

## 父爱相随

建桥实验学校 2011级5班 付上智 指导教师 梁晶晶

独自在家,收拾书桌,偶然翻落那张卡片,心静了,记忆逐渐清晰了……

那是一个寒冷的冬天,风卷着沙漫天飞舞,树只剩几根秃枝,丫杈伸向灰灰的天空中。星星火炬赛事组委会来了电话,下周三初赛。

我喜爱我的萨克斯,喜爱沉浸在音乐当中,但比赛,让我有一股压力,促使我紧张地练习。父亲始终是我的忠实听众,要么在客厅手舞足蹈地边听边“舞”,要么被音乐牵动心灵,待我吹完给予一阵鼓励的掌声,还来一句:“牛!这水平谁拿不下?再来一曲!”父亲始终是这样,时时刻刻都在鼓励着我。

比赛的日期到了,父亲同我来到战场,在一旁满脸笑容地看着我,期待我的精彩表现。我昂首阔步走上台,报名报曲——山丹丹的花开红艳艳。一切都是如此顺利,眼看评委刚要露出满意的笑容,我脑子一下如电死机一样,把谱子忘了。我的脸“唰”一下红了,台下充满议论声:“这小子,没背过词谱就上台,也不嫌丢人!”……

我满眼泪水地走下了台,扑到父亲的怀里大哭,父亲安慰我:“男子汉大丈夫哭啥哭,爸爸知道你已经

尽力了。”我以最低分7.5分,卡线进入复赛。

天,似乎变得更暗了,呼啸的北风似乎也在嘲笑我的失败,沮丧与自责猛烈的撞击我脆弱不堪的心。

坐到书桌前,盯着小洞发呆,突然,一张小白卡片引起了我的注意,它静静地躺在桌洞一个角落里……拿起,展开,父亲熟悉的字体呈现眼前:儿子,爸爸知道你有一颗追求卓越的心。但是,不经历风雨哪能见彩虹?相信你自己,你是最棒的!你不能被挫折打败,你一定会成为笑到最后的强者!

我的眼睛顿时湿润了,这就是无时无刻不在爱着我的父亲啊!

我的练习更加努力了,每天背谱吹一遍,日积月累,熟能生巧。为了我爱的萨克斯,为了我自己,也更爱了我的父亲!

站在复赛赛场上的那一刻,父亲一如既往的陪伴我,鼓励我。当我动情地吹完整曲,台下响彻着雷鸣般的掌声,看到父亲眼神里透满了酣畅和自豪,我骄傲地笑了!

蝴蝶穿花,惊起一帘暗香浮动;烟雨半场,打湿几缕记忆微凉。沉思良久,任父亲的爱在心中弥漫透……

## 生命中不能没有你

建桥实验学校 2011级2班 韩江雪晴 指导教师 牛学梅

如果要我许一个心愿,我希望我的生命中永远有你在我身边。

### ——题记

我翻开带着印刷气息的纸页,用笔郑重写下自己的名字,就像许下什么不离不弃的承诺。

灯下看你,早已不用旧时昏黄的烛火,可你一如千百年灯焰跳动下的静默,只是安然的等待人来翻阅。

我打开了你,翻开或精致或简单的封面,一个又一个墨色的字符在纸上一齐睁开了眼,我似乎能听到它们轻声的呼唤,等待我念出它们的名字。被它们吸引的一瞬间我就明白,我已离不开你。

我的生命中,不能没有你。

忘记了从何时起,我就再也放不下你,也许是那次小时贪玩,被逼看一字一句地阅读;也许是看着父亲常年的习惯,潜移默化的不断作用;也许是听什么人讲起阅读的种种益处记在了心间;也许,只是在某次不经意的回顾时,恰好被你抓住了视线……于是,渐渐就养成了这样一个不论何时都能捧书而读的习惯。

这该是我们之间注定的缘分。

“人可一日无饭,不可一日无书”。父亲常拿这句话来教导我。

这话说的可真好啊。宁肯放下满桌子美味,也不能放过手中的书。我在家人几番催促吃饭时,因读书而忘记了时间,被爷爷奶奶训了老半天,最后却在他们看不见的地方偷偷地笑了。闲暇时,小区里几乎无人能从楼下一群笑闹的学生中找到我的身影。有时他们的笑声传到楼上,我从窗外向下看上一眼,心思刚有些动摇,手中熟悉的分量和触感又让我回到了书中的世界。也有时,因为太过沉浸于环环相扣的情节,忘了睡觉的时间,直到夜深人静,脱口而出的也是书中的对话。

“你啊,小小年纪可别读魔怔了。”

奶奶总是这样说,却会在我读书时不自觉地露出微笑,眼里怀念,就像看到了小时候的父亲坐在书桌前,一字一句,声音清朗。

爷爷常常这样说:“你和你爸啊,两个人掉书堆里了,用不用把你俩拉上来?”明知是玩笑,我却总是故意地回了一句“不用不用”。

当然是不用的,我早已确定了,我的生命中不能没有你。

就让我拿起笔,在扉页上郑重写下我的名字,勉强算作我对你的承诺,对你的表白。

愿我的生命中,能一直有你相伴。

## 近视矫治已经进入非手术时代

在刚刚结束的2015年第十五届国际眼科学术会议上,麦迪格塑形组合再次成为各国专家关注的热点。该项技术专为中国学生设计,利用物理原理,无需手术,即可让近视学生摘掉眼镜。目前,已有十余万中国学生通过该项技术成功摘掉了近视眼镜。

我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直的生长了。麦迪格塑形组合技术正是通过在夜间配戴一种多维塑形镜片,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。白天,学生在大量近距离用眼时,使用麦迪格智能防护镜,可有效缓解视疲劳,防止新的近视再次产生,从而巩固塑形镜的矫治效果。麦迪格塑形组合解决了矫治量大于用眼量的关键难题,通过“角膜塑形组合技术”,600度以下近视学生白天不戴眼镜,即可拥有清晰的裸眼视力。

为帮助更多的学生及家长了解这种先进的近视矫治技术,争取让近视学生摘掉眼镜,本报联合美国麦迪格(国际)眼视光中心举办“了解近视眼·科学治近视”公益活动,带您了解这项近视矫治技术。淄博市8-18岁近视学生及家长均可报名参加。前50名报名的孩子可获得价值168元的“智能视力防护仪”一台,所有检查不收费。

活动热线:0533-2171788。

(张军)

## 上善若水

建桥实验学校2011级7班 姚君易

指导教师 朱翠萍

上善若水,水利万物而不争,处众人之所恶,故几于道。

——老子《道德经》

十年前的雨后,在乡野的田塍上,润物细无声。被雨洗过的天空泛澄清的蓝,轩邈直指,用健硕的臂弯庇佑着静得只剩自然的村庄。如同在爷爷臂弯里的我,固执地认为这片怀抱就是整个世界。他用骨瘦如柴的手拿着我的小手去接房瓦上滴下的雨水,湿湿的,凉凉的,我缩回手来,一撅小嘴,他温润一笑,说:“上善若水,水利万物而不争。惹人讨厌的杂草有雨水浇灌也能疯长,粮食庄稼有雨水才能丰收,是水造福了自然啊。”我侧耳旁听,氤氲间只记得了四个字:上善若水。

爷爷用水教给我的,不只在童年乡间的雨后,而是随时间慢慢积淀的更深的领悟。

十年后的午后,在阳光的沐浴下,爷爷踱着步子小心翼翼地拿出他珍藏的红茶,泡给我喝。“你爱喝红茶,我从今年春节一直给你留着。这茶啊,你看也挺奇妙,晒干了看不出来有什么特别,却让水这么一泡,叶片展开,在水里纷散、跳跃,染了这水的纯色,茶香弥漫。还是水的功劳呢?上善若水,水利万物而不争。”爷爷的文化底蕴深厚,所以从小到大,他在我心中都是一位手持卷帙的文人,带着墨香,禅意幽深。茶叶跃动纷扬,是水赋予了它生命,我说:“水之利茶在于让茶叶动了起来,算是重生罢。”他若有所思点头赞许:“嗯!别看你这姑娘家,从小就能想得深。”

茶香,藤椅,暖阳,我庆幸自己与这样一位老态龙钟却对生活充满活力的老先生相知、相伴,爷爷的生活哲理伴随着每一滴水流淌进我的心里。

我明白“上善若水”更是爷爷对我的期望,他要我做人像水一样,温润典雅,“利万物而不争”,才算是对他那颗清明的心的延续和传承吧。只是道理我刚懂,他竟随着茶叶一般重生了,生命的泪水在我的身体里像流干了一样。他一生如水,已利万物,既已无遗憾,愿在另一片净土依然“上善若水”。

上善若水,水利万物而不争。

## 那扇门

建桥实验学校 2012级8班 王翔宇 指导教师 孔新

门紧闭,随之心中的门也关着,于是我烦躁;门虚掩,随之心中的门也开着,于是我轻松。

### ——题记

妈妈有个习惯:每当我再屋学习时,总爱找点借口进来看看,而且出门时还不把门关紧。就因为这件事,都不知道吵过多少次了。

“宝贝,妈出去了,不打扰你写作业了,门就不关了。”妈妈放下水,正要向外走。

我气得咬牙切齿:“您是要我好好学习还是听着外面电视的声音着急啊!”

“不把门关严是为你好,保证空气新鲜,不然大脑容易缺氧。”

从此以后,无论是三九严寒还是夏日酷暑,我都坚决开着窗学习,然后逼着妈妈把门关上。每次听到那“咣”的一声,心里总有点莫名其妙的舒畅。尽管我仍能隔着门隐约听到些声音,但心却异常平静,仿佛区区一扇小门便将狂风巨浪尽数挡在门外,使我心如止水,不起一点点涟漪……

一天,我回到家中,照例把门关好,开始学习。繁重的作业压得我有些喘不过来气,一股烦躁涌上心头。听着门外隐约的声音,我猛然站起身来,走向门口——

那扇门紧闭着。心中的烦躁并没有退去,反而像洪水一般

席卷而来,淹没我最后一点平静。深吸一口气,按下那涌动的烦躁,转身去学习。但不知怎么了,那股烦躁屡屡涌上心头,让我坐立不安,在屋里走来走去。

“怎么了”耳边传来熟悉的声音“怎么不写了?来,喝口水。”

“没什么,先出去吧。”我随口应道,接着继续苦苦挣扎于题海之中。

烦躁再一次涌上心头,这时一缕微风轻轻拂过,带走了挥之不去的烦恼,我猛一回头——

那扇门是虚掩着的。门缝的那道身影有些眼熟。妈妈扭捏着走进来:“我不是故意的,看你最近心情不好,所以……”

我向母亲走去,妈妈以为我生气了,微微让开了路,而我却一把抱住妈妈,在她耳边说:“以后门就开着吧!”

妈妈一愣,接着嘴角扬起了美丽的弧度……

我没有告诉妈妈,我曾无意间触碰到房门的表面,微热的温度告诉我,母亲一定在门前站了很久,耳朵贴在门上,一动不动,生怕打扰到我。也许夜里妈妈坐在床边,皱着眉头,揉着因为站太久而疼痛的腰。每每想到这里,泪水潸然而下。

透过那扇虚掩着的门,看着时而近,时而远的脚步声,心里洋溢着温暖。